

# Пензенские артисты в Тернополе

В Тернопольской области гастролитрует Пензенский театр драмы им. А. В. Луначарского. Артисты были очень тепло встречены на вокзале. Пионеры преподнесли им большие букеты цветов. С приветственной речью к гостям обратился заслуженный артист Украинской ССР Антків.

На следующий день пензенцы показали спектакль «Люди, которых я видел» С. Смирнова. Спектакль с восторгом приняли тернопольцы. После его окончания всем участникам спектакля были преподнесены букеты цветов, с началом гастролей артистов поздравил начальник Тернопольского областного управления культуры М. И. Бей. Он сказал, что приезд коллектива Пензенского драматического театра является одним из значительных событий в культурной жизни Тернополя.

— Обмен театральными коллективами,—сказал он в заключение,—будет способствовать укреплению дружбы между братскими русским и украинским народами.

Высокую оценку спектаклю «Люди, которых я видел» дает тернопольская газета «Вільне життя». Она отмечает прекрасную темпераментную игру артиста Егорова, вдохновенную игру народного артиста РСФСР Кирсанова, лиризм и мягкую сердечную задушевность в игре заслуженной артистки РСФСР Лозицкой.

«...Вообще следует подчеркнуть,—пишет газета,—что лучшим исполнителям... присущи блестящий сценический лаконизм, глубокое проникновение в образ и солидная исполнительская культура».

Отметив, что оформление спектакля художником Мелешинным вызывает чувство удовлетворения, газета заключает статью о первом спектакле пензенских артистов словами:

«Это была памятная встреча с талантливым коллективом русского театра, который носит имя Луначарского. Впереди новые встречи».

Артисты Пензенского драматического театра порадовали тернопольцев хорошей игрой в спектаклях «Когда цветет акация», «В поисках радости», «Укрощение строптивой», «Наследство дядюшки Руке», «Невольницы» и других.

Наши артисты со спектаклем «Лес» побывали в Збараж, со спектаклем «Безымянная звезда» — в Микулинцах, с пьесой В. Розова «В поисках радости» — в Терехове.

Они также выступали в Копыченцах, Подволочийске, Новом Селе и других населенных пунктах.

В. ТРУШИН.

«ПЕНЗЕНСКИМ ПРАВДАМ»

Г. ПЕНЗА

28 ИЮН 1958